

“春风专列”再启程

昨日, K4937次列车载着594名务工人员, 从松原站驶向宁夏银川



工作人员为旅客提供帮助 沈阳局集团公司供图

城市晚报全媒体记者从中国铁路沈阳局集团有限公司(下称沈阳局集团公司)获悉, 2月27日, 农历二月初八, 在松原火车站, 载有594名务工人员的K4937次“春风专列”从松原站开出, 驶向宁夏银川, 为三江平原务工人员返岗复工提供便利。

魏玉山是中国石油天然气吉林油田分公司(下称吉林油田分公司)的职工, 从2021年开始, 每年春节后他都会和工友们一道, 从松原站乘坐专列前往宁夏银川返岗务工。“以前年还没过完就着急买票, 现在直接坐着专列一站直达, 非常便利, 感谢铁路的贴心安排。”魏玉山说道。

当天, 松原站为务工返岗人员开辟了绿色通道, 设立专门安检通道、候车区域和检票通道, 安排专人进行引导服务, 帮助搬运大件行李, 并按需提供一次性口罩、消毒湿巾等备品, 确保每名务工人员安全、有序、温馨乘车返岗。

吉林油田分公司是劳务外输较多的企业, 也是铁路部门组织开行务工专列的重点单位。“这是我们助力吉林油田分公司务工人员出行, 连续三年开行的第22趟‘务工专列’, 在做好进站乘车服务的同时, 我们也及时与目的地车站联动, 畅通务工人员返岗的‘最后一公里’。”沈阳局集团公

司白城车务段副段长万晓静介绍。火车朝着需求开, 春节后, 全国各地企业按下复工复产“快进键”。为满足企业复工复产用工需求, 沈阳局集团公司根据务工人员出行集中方向, 科学安排运力, 调集卧铺车厢, 有序开行“春风专列”, 让务工人员安心顺畅踏上返岗旅程。

与此同时, 铁路部门还不断推出精细化服务, 为乘客提供专属定制便民服务箱, 消毒、防护、应急药品用具一应俱全, 安排工作人员随车同行, 在列车运行途中, 持续做好服务工作, 让务工旅途更有“温度”。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

春季“梳妆”好时节 园林工人修剪忙

春季, 随着气温回升, 也进入了园林绿化修剪、养护的最佳时期。近日, 长春各城区的园林绿化工人陆续开始对管护范围内树木进行集中修剪。

“春季是修剪景观树木的最佳时节, 我们通过实施科学修剪, 进一步提升绿化档次, 保持景观效果。”2月26日, 城市晚报全媒体记者在长春市朝阳区前进大街上看到, 园林工人一边用各种修剪工具裁剪掉树木上的枯枝, 消除安全隐患; 一边通过疏剪干枝、侧枝等方法, 调整树木造型。园林工人在修剪完毕后第一时间清理现场树枝, 确保来往车辆、行人及周边设施安全。

与此同时, 为改善城市环境, 消除安全隐患, 长春市绿化管理中心还启动了园林基础设施维护工作。一是组织工作人员对园林基础设施的损坏情况进行排查, 加大巡视力度, 开展行道树树池盖板的维修工作, 对松动、塌陷及损坏部分进行集中更换和修复;

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

货车司机“三超”载货 民警责令其改正

近日, 省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻三大队民警在吉林西收费站执勤时, 一辆吉B牌照的轻型普通货车行驶缓慢, 车身严重下沉, 清晰可见该车车厢内满载着货物, 民警立即示意驾驶人停车接受检查, 经核查, 该车不仅超载, 还超长超宽。

经询问得知, 驾驶人李某准备从吉林市驱车前往长春送货, 因为货物较多, 如果不超载的情况下需要运送两

次, 为了节约运输成本, 李某抱着侥幸心理将货物一次都装上了车, 不料刚要进入高速公路便被民警查到。

民警对李某进行了批评教育, 耐心向其讲解了货运车辆超载、运载货物超长、超宽的危害性, 并责令其立即卸货转运, 消除违法状态后再进入高速公路, 李某表示以后一定遵守交通法规, 把行车安全放在第一位, 不会再违规载货。

城市晚报全媒体记者 王跃

蛟河森林公安打掉一个非法狩猎团伙

冬季严厉打击破坏森林及野生动物资源违法犯罪专项行动开展以来, 省公安厅森林公安局蛟河森林公安分局加大巡山巡护力度, 持续保持对破坏生态资源违法犯罪严打高压态势, 近期, 成功破获一起团伙非法狩猎案, 抓获犯罪嫌疑人5人。

2月初, 民警在辖区开展巡山巡护工作中发现: 有人用猎犬猎捕野生动物。蛟河森林公安分局立即组织精干警力开展走访调查, 同时在重点区域进行巡查、蹲守, 经缜密侦查工作, 最终确定这是一起团伙非法狩猎案件。在详细掌握了非法狩猎团伙作案涉案人员和作案经过后, 2月15日, 民警对5名犯罪嫌疑人进行突击抓捕, 经

对5名犯罪嫌疑人家中细致搜查, 民警在犯罪嫌疑人之一杨某家中查获冷冻野猪肉24公斤, 头骨2块。

经查, 杨某伙同张某甲、张某某、姜某、于某于2月7日相约到二合村南山山下, 一起上山进行狩猎, 在二合村南山苇塘沟处发现猎物(野猪)后, 张某甲、姜某、于某和杨某所携带的十余只家犬对野猪进行撕咬猎捕, 猎杀后, 张某某负责拆卸, 并将拆卸下来的野猪肉发放给上山人员。经审讯, 5名犯罪嫌疑人对其伙同非法狩猎的违法犯罪事实供认不讳。

目前, 5名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施, 案件正在进一步侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

兴业银行长春分行跨境人民币业务 助力粮食加工企业减负增效

为进一步贯彻落实《关于进一步支持外贸企业扩大人民币跨境使用 促进贸易投资便利化的通知》要求, 兴业银行长春分行为企业提供了集名录登记、账户开立、跨境人民币政策指引、跨境结算及融资等功能为一体的一站式跨境综合服务, 让企业使用人民币进行跨境结算更加便利。同时, 为助力吉林

省“千亿斤粮食”建设工程, 兴业银行长春分行与省内多家粮食收储企业不断深化合作, 支持粮食等大宗商品通过跨境人民币计价结算, 进一步帮助企业规避汇率风险、降低汇兑成本。

据悉, 近三年, 兴业银行长春分行跨境人民币业务量累计已达15亿元。城市晚报全媒体记者 宋佳静

吉林银行公布2023年招聘信息

随着吉林银行改革变革的不断深入, 各项业务快速发展, 急需大量专业领域的优秀人才补充队伍。近日, 吉林银行接连发布两份招聘公告, 总行及11家分行面向社会及2022届、2023届优秀毕业生公开招聘, 招聘人数达200余人, 招聘岗位涵盖总行机关员工岗、总行管培生及分行培训生。

吉林银行成立于2007年10月, 是由国资控股、总部设在吉林省长春市的法人银行, 是吉林省唯一一

家城商行。截至2022年12月末, 资产、负债总额双双突破5000亿元大关, 迈进中型商业银行行列, 省内存贷款业务存量和增量跃升至省内同业首位, 市场份额超12%。在英国《银行家》杂志2022年全球银行1000强榜单中, 吉林银行位列第228位。在中国银行业协会2022年中国银行业100强榜单中, 吉林银行位列第45位, 综合实力和资产质量稳居东北地区法人机构前列。荣获城商行十佳零售银行奖、十佳普惠

金融服务创新奖、吉林省脱贫攻坚先进集体等50余项殊荣。

多年来, 吉林银行坚持做有责任有担当的地方银行, 通过校园招聘、社会招聘、人才引进等形式招聘各类劳动用工超4000人, 建立多劳多得机制, 为员工提供了更明晰的成长路线和更广阔的发展空间, 实现员工与吉林银行的共同发展。

据了解, 吉林银行近期还将发布长春、吉林等11家分行的社会招聘公告。城市晚报全媒体记者 宋佳静

新华保险:

2022年“随信通”服务客户近5000万人次

近年来, 新华保险积极顺应科技发展的智能化趋势, 逐步搭建以客户体验为圆心, 以保单全生命周期的服务半径, 以提质增效为导向的线上线下融合服务体系, 不断提高客户的获得感、体验感。

新华保险践行“科技赋能”战略, 运用多种人工智能技术构建了“线上+线下、智能+人工”多平台交互、全场景覆盖的智慧服务平台集群。2022年, 以“智多新”“随信通”及智慧柜员机为代表的系列智慧客服, 累计为超2500万客户提供全天候、多样化、高质量的保险服务。

人工智能客服“智多新”: 年服务客户超1000万人次

人工智能客服“智多新”由新华保险自主设计、研发, 综合应用了语音识别、语义理解、语音合成、OCR、人脸识别、电子签名等多项人工智能技术, 为公司客户、销售队伍提供

智能互动咨询、智能外呼、智能回访系列智能服务。2022年, 智能互动咨询拥有37万智能服务场景, 日最高服务客户4.3万人次, 年服务客户超1000万人次; 智能外呼主动为787万客户送出暖心关怀, 提醒续交保费、告知业务员信息、提示防范金融风险; 超过96%的新契约客户使用电子化回访服务, 服务效率大大提升。

“随信通”: 年服务客户近5000万人次

“随信通”轻量级、分布式客户服务云平台是新华保险自主研发的全新客户自助服务平台, 借助免下载、免注册、精准触达、一站办理的优势, 在客户有需求时, 可通过短信、95567客服热线、业务员、在线客服等线上线下多种渠道向客户精准发送短信通知或二维码, 为客户提供一对一的保全办理、信息查

询、资料下载等20余项服务。2022年累计服务客户近5000万人次。

新一代智慧柜员机: 实现重点柜面全覆盖

新华保险新一代智慧柜员机功能全面、安全高效, 免排队、零接触、快办理, 可为临柜客户提供自助查询、打印、交费、保单服务等多项功能, 形成“智能+人工”的在线柜面服务新模式。全公司配置智慧柜员机超900台, 覆盖柜面近800家, 实现重点柜面全覆盖, 累计服务客户超过300万人次, 临柜客户自助服务率稳定保持在30%以上。

2023年, 新华保险将以公司规划为指引, 推动科技赋能“赋到实处、取得实效”, 持续进行服务技术和手段创新, 为更多的客户提供专业化、人性化、更便捷的保险服务。城市晚报全媒体记者 宋佳静